

ОТЗЫВ
научного руководителя о выпускной квалификационной работе
ПТАШКИНОЙ НАДЕЖДЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ
**«Совершенствование устной речи учащихся на основе освоения ими
акцентологических норм»**

Исследование, выполненное Н.А.Пташкой, посвящено актуальной проблеме, представляющей интерес как с позиций педагогической науки в целом, так и с позиций методики развития речи.

Студентке удалось, на наш взгляд, в реферативно-теоретической части исследования представить достаточно полный анализ научных публикаций по избранной проблеме, всесторонне рассмотреть объект исследования, сравнить различные позиции ученых-лингвистов в отношении подходов к классификации орфоэпических норм.

При выполнении экспериментальной части работы студентка сумела, на наш взгляд, продемонстрировать хороший стартовый уровень исследовательских способностей, представив собственные расчеты оптимальных интервалов между повторениями слов, представляющих для учащихся акцентологическую трудность.

В исследовании достаточно полно и последовательно описаны основные виды заданий и упражнений, эффективно влияющие на процесс освоения младшими школьниками современных норм произношения. В этом состоит практическая значимость квалификационной работы Н.А.Пташкой.

В процессе выполнения исследования студентка проявила творческую энергию, организованность и целеустремленность, овладела научным способом решения методических проблем.

Выпускная квалификационная работа Н.А.Пташкой «Совершенствование устной речи учащихся на основе освоения ими акцентологических норм» является самостоятельным исследованием, отвечающим требованиям, предъявляемым к выпускным работам, и рекомендуется к защите.

Научный руководитель
к.пед.н., доц. каф. РЯиМП

О.А. Автушко

